1 Zoek het product. Schat eerst. Vergelijk de oplossing met je schatting.

23x2745= 63135 O | 17x7792= 132464 ®0 | 29x3145= 91205 o<

Ik schat: 20 x 300 = 6 000 Ik schat:20 x 800 = 16 000 lk schat: 300 x 30 =9 000
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2 Zoek het quotiént. Schat eerst. Vergelijk de oplossing met je schatting.

1329,6:5=092659 r_0 o< 9783,9:9=q 10871 r_20 o
Ik schat: 1 500 : 5 = 300 Ik schat:9900:9 =1 100
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3 Maak de vermenigvuldigingen en delingen. Controleer met je zakrekenmachine.

E 42x178525=749805 0 | 52x45871= 2385292 € | 31x2214,31 =68 643,61 &
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